
Dober dan morje
Kar 818 šolskih in 340 pred-

šolskih otrok iz naše občine
je lani letovalo v organizaciji
občinske Zveze prijateljev mla-
dine iz naše občine. Za 712
otrok so bili organizirani smu-
čarskl tečaji, celo 982 malčkov
pa se je naučilo plavati.

Vse to smo zapisali v skrom-
no ilustracijo prizadevanj Zve-
ze prijateljev mladine za
zdravo rast mladih občanov
ter tudi v ilustracijo, da bo
slika letos vsaj takšna, če ne
še lepša. Spet bodo na vrsti
letovanja, spet veselje in do-
živetij polne počitnice.

Tako preprosto pa letos ni
bilo. Zataknilo se je namreč
tam, kjer se najraje zatika:
pri denarju. Ni bilo jasno kdo
bo regresiral letovanja otrok,
kdo ima denar za to. Denar
sicer je, saj tudi mora biti,
ke- pa smo tovrstno skrb pre-
ložili na SIS, ni bilo povsem
.f^no kdo naj kaj prispeva.

ti kazalo drugega kot da
sca Zveza prijateljev mladine
in občinska konferenca SZDL
sklicali problemsko konferen-
co in se dogovorili. Del sred-
stev za regresiranje letovanja
bo kr.ila zdravstvena skupnost,
saj je letovanje predvideno
predvsem za zdravstveno in
socialno prizadete otroke; del
sredstev bo krila SIS social-
nega varstva. Potrebna sred-
stva za sprotno dejavnost, to
so pedagogi m podobno, pa
bo krila SIS za izobraževanje.

Dogovor gradi hišo, pravijo,
in smo jo tudi res. Tudi letos
bodo naši otroci odšli ali v
Savudrijo (kapaciteta je 325
otrok v eni izmeni, bodo pa
3 izmene za predšolske otroke
in 4 izmene za šolske) ali y
Zgornje Gorje. V tem letovi-
šču je kapaciteta 100 otrok v

enj izmeni, organizirane pa
bodo izmene po 14 dni.

še nekaj imamo v naši ob-
čini. Imamo srečo, da kapaci-
tete za letovanje otrok izko
riščamo tudi izven sezone. Re-
zultat tega je, da je cena
enodnevnega bivanja v dru-
gih občinah 100 dinarjev za
otroka, pri nas, in prav zara-
di omenjene politike, pa le
75 dinarjev.

Razen letovanja za otroke
je druga oblika dela z otroki
med počitnicami tudi varstvo
šolskih otrok, medtem ko so
starši v službi. Kako nujno je
potrebno to delo, pove tudi
dejstvo, da je bilo vpreteklem
letu udeleženih v prometnih
nesrečah na območju Ljublja-
ne okoli 90 otrok, trije pa so
izgubili življenje. Podatki ve-
ljajo za čas šolskih počitnic
in nikogar ne presenečajo, saj
vemo koliko otrok je^na ce-
sti, medtem ko so starši v
službi.

Tudi zaradi tega bo letošnje
varstvo otrok med počitnicami
vsaj v takšni meri kot lani.
Ob tem naj pripomnimo, da
se je število šolskih otrok, kl
so se udeleževali takoimeno-
vanega dnevnega letovanja la-
ni potrojilo, ker so bili orga-
nizirani redni obiski kopališča
Ilirija. To nedvomno sili v
premislek, ko se tudi letos
pripravljamo na organizacijo
tega dela in ko, žal še vedno,
iščemo kdo bo to financiral.

Ni dvoma, da bo tudi ta
problem uspešno rešen in bo-
do starši še pred zaključkom
letošnjega šolskega leta vede-
li, kaj vse bo na razpolago
za njihove otroke, medtem ko
bodo v službi.
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